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-.&/&0%&0"1$2,3()%&
4%&564"#%&

()**+,-$./011+22+$2+$342.$5+$67502+$8$
$

!

9:4$+.-$67502+$8$
$

!

()**+,-$#4,).$10;<4+,-=42$>$5+<+,4;$;)4$5+$
(;?-+$8$
!

@,$1;)*+--0,-$>$A).745),$:,$.0B;434B+'!

@,$-;0,.3);*0,-$2/0,B4+,$;)4$+,$-0:;+0:'$
!

C;DB+$>$.),$0;*7+$4,<4,B4E2+'$
$

6+$F:4$A0.41G07$+.-=+22+$0*):;+:.+$8$
$

!

H$F:)4$;+..+*E2+$2+$342.$5+$A0.41G07$8$
$

!

"I$67502+$5)4-=42$2/+,3+;*+;$8$
$

!

9:/)33;+=-=),$0:$#4,)-0:;+$+,$.0B;434B+$8$
$

!

9:4$+.-$JG7.7+$8$
$

!
9:+22+$;:.+$5+$67502+$5)4-$045+;$JG7.7+$>$
;+..);-4;$5:$20EK;4,-G+$8$
!

L,$-:,,+2$1):;$+,$.);-4;'!

L,+$104;+$5/042+.$1):;$<)2+;'$
!

L,+$1+2)-+$5+$342$57;):27+$5+;;4M;+$2:4'$
$

A):;F:)4$#4,).$+,$<+:-=42$>$67502+$8$
$

!

()**+,-$2+$1:,4-=42$8$
$

!
()**+,-$67502+$<0=-=42$;7:..4;$>$.);-4;$5:$
20EK;4,-G+$8$
!

L,$-:,,+2$1):;$+,$.);-4;'!

L,+$104;+$5/042+.$1):;$<)2+;'$
!

L,+$1+2)-+$5+$342$57;):27+$5+;;4M;+$2:4'$
$

A):;F:)4$NB0;+$*+:;-=42$8$
!

N2$*),-+$-;)1$G0:-$+-$34,4-$10;$-)*E+;'!

N2$.+$1+;5$>$O0*04.$50,.$2+$20EK;4,-G+'$
!

P+$#4,)-0:;+$2+$57<);+'$
$

C;DB+$>$F:+2$)EO+-$#4,).$;+-;):<+=-=42$67502+$8$
$

!

()**+,-$34,4-$#4,).$8$
!

@E):4220,-7$50,.$.),$E04,'!

A+;5:$>$O0*04.$50,.$.),$20EK;4,-G+'$
!

67<);7$10;$.),$342.$2+$#4,)-0:;+$
$
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!

-.&/&0%&0"1$2,3()%&
4%&564"#%&

()**+,-$./011+22+$2+$342.$5+$67502+$8$
$

Il s’appelle Icare. 

!

9:4$+.-$67502+$8$
$

Le plus grand inventeur de tous les temps. 

!

()**+,-$#4,).$10;<4+,-=42$>$5+<+,4;$;)4$5+$
(;?-+$8$
!

@,$1;)*+--0,-$>$A).745),$:,$.0B;434B+'!

@,$-;0,.3);*0,-$2/0,B4+,$;)4$+,$-0:;+0:'$
!

C;DB+$>$.),$0;*7+$4,<4,B4E2+'$
$

6+$F:4$A0.41G07$+.-=+22+$0*):;+:.+$8$
$

Du taureau 

!
H$F:)4$;+..+*E2+$2+$342.$5+$A0.41G07$8$
$

Il est mi-homme mi-taureau. 

!
"I$F:)4$67502+$5)4-=42$2/+,3+;*+;$8$
$

Dans un labyrinthe. 

!
9:/)33;+=-=),$0:$#4,)-0:;+$+,$.0B;434B+$8$
$

Sept jeunes filles et sept jeunes gens d’Athènes 

!

9:4$+.-$JG7.7+$8$
$

Le fils du roi d’Athènes. 

!9:+22+$;:.+$5+$67502+$5)4-$045+;$JG7.7+$>$
;+..);-4;$5:$20EK;4,-G+$8$
!

L,$-:,,+2$1):;$+,$.);-4;'!

L,+$104;+$5/042+.$1):;$<)2+;'$
!

L,+$1+2)-+$5+$342$57;):27+$5+;;4M;+$2:4'$
$

A):;F:)4$#4,).$+,$<+:-=42$>$67502+$8$
$

Car les Athéniens ont réussi à fuir. 

!
()**+,-$2+$1:,4-=42$8$
$

Il jette Dédale est son fils dans le labyrinthe. 

!()**+,-$67502+$<0=-=42$;7:..4;$>$.);-4;$5:$
20EK;4,-G+$8$
!

L,$-:,,+2$1):;$+,$.);-4;'!

L,+$104;+$5/042+.$1):;$<)2+;'$
!

L,+$1+2)-+$5+$342$57;):27+$5+;;4M;+$2:4'$
$

A):;F:)4$NB0;+$*+:;-=42$8$
!

N2$*),-+$-;)1$G0:-$+-$34,4-$10;$-)*E+;'!

N2$.+$1+;5$>$O0*04.$50,.$2+$20EK;4,-G+'$
!

P+$#4,)-0:;+$2+$57<);+'$
$

C;DB+$>$F:+2$)EO+-$#4,).$;+-;):<+=-=42$67502+$8$
$

Grâce à un coquillage. 

!
()**+,-$34,4-$#4,).$8$
!

@E):4220,-7$50,.$.),$E04,'!

1+;5:$>$O0*04.$50,.$.),$20EK;4,-G+'$
!

67<);7$10;$.),$342.$2+$#4,)-0:;+$
$
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12 
 

3 

4 

5 

10 
 

 

!
11 
 

15 

!

16 

!

6 

!

7 

()*+,-$.+$/)+$0+,$12+.,$34-$.34,-2)5-$674,$0+$80),$12746$
,+.2+-$9$

!

9 

":$;34-$,+$.7.<+2$=0>,,+$+-$,+,$<3??+,$9$

!

2 

!
()*+,-$.+$/)+$0*7?@235,5+$9$

13 
 

 

!

14 
 

()+$0)5$7225;+A-A50$9$

!

B3??+4-$?+)2-$C.<500+$9$

!

1 

!

()+0$65+)$?D.34-+4-$E75-$80+);352$0+,$E0F.<+,$
,)2$0+,$12+.,$9$

B3??+4-$,*788+00+$07$.78-5;+$634-$C.<500+$+,-$
-3?@D$7?3)2+)G$9$

()+0$634$7$,7$?F2+$9$

H7$43)225-)2+$6+,$65+)G$/)5$2+46$5??32-+0'$
!

=4$-+225@0+$835,34$?32-+0'$
!=4$E50-2+$6*7?3)2'$
!

()+00+$872-5+$6)$.328,$6*C.<500+$4*+,-$87,$5??32-+00+$9$

B34-2+$/)+00+$.5-D$0+,$12+.,$,34-A50,$+4-2D,$+4$1)+22+$9$

()5$,34-$0+,$#>2?5634,$9$

!

()+$E75-$C.<500+$6)$.328,$6+$I+.-32$9$

()5$82+46$07$807.+$6*C.<500+$8+4674-$07$@7-7500+$9$

B3??+4-$,+$43??+4-$0+,$872+4-,$6*C.<500+$9$

!

8 ()5$+,-$J>22<7$9$

!

()+$;7$6+?746+2$K<D-5,$L$ID8<7M,-3,$9$

N0$0+$E75-$@2O0+2$,)2$)4$D432?+$@O.<+2'$
!

N0$0+$-2754+$6+225F2+$,34$.<72'$
!

N0$0*7@746344+$674,$07$83),,5F2+'$
!()+$;5+4-$E752+P$+4$,+.2+-P$J257?$674,$07$-+4-+$

6*C.<500+$9$

N0$2+Q35-$)4+$E0F.<+$674,$07$?754'$
!

N0$2+Q35-$)4+$E0F.<+$674,$0+$.3+)2'$
!N0$2+Q35-$)4+$E0F.<+$674,$0+$-7034'$
!

-.&/&01),##%&#%&
+2%33,%3&&

17 
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!

12 
 

3 

4 

5 

10 
 

Apollon. 
!

11 
 

15 

Patrocle. 
!

16 

De nouvelles armes pour Achille. 
!

-.&/&01),##%&#%&
+2%33,%3&&

6 

Son talon. 
!

7 

()*+,-$.+$/)+$0+,$12+.,$34-$.34,-2)5-$674,$0+$80),$12746$
,+.2+-$9$

Un immense cheval de bois. 
!

":$;34-$,+$.7.<+2$=0>,,+$+-$,+,$<3??+,$9$

Dans le ventre du cheval de bois. 
!

2 

Elle peut se transformer en n’importe quoi. 
!

()*+,-$.+$/)+$0*7?@235,5+$9$

13 
 

Briséis. 
!

14 
 

()+$0)5$7225;+A-A50$9$

Il vient supplier Achille de lui redonner le corps 
d’Hector 

!B3??+4-$?+)2-$C.<500+$9$

9 

Les soldats du père d’Achille. 
!

1 

Thétis et Pelée. 
!

()+0$65+)$?D.34-+4-$E75-$80+);352$0+,$E0F.<+,$
,)2$0+,$12+.,$9$

B3??+4-$,*788+00+$07$.78-5;+$634-$C.<500+$+,-$
-3?@D$7?3)2+)G$9$

()+0$634$7$,7$?F2+$9$

H7$43)225-)2+$6+,$65+)G$/)5$2+46$5??32-+0'$
!

=4$-+225@0+$835,34$?32-+0'$
!=4$E50-2+$6*7?3)2'$
!()+00+$872-5+$6)$.328,$6*C.<500+$4*+,-$87,$5??32-+00+$9$

B34-2+$/)+00+$.5-D$0+,$12+.,$,34-A50,$+4-2D,$+4$1)+22+$9$

()5$,34-$0+,$#>2?5634,$9$

Il est tué par Hector. 
!

()+$E75-$C.<500+$6)$.328,$6+$I+.-32$9$

()5$82+46$07$807.+$6*C.<500+$8+4674-$07$@7-7500+$9$

B3??+4-$,+$43??+4-$0+,$872+4-,$6*C.<500+$9$

Contre la cité de Troie. 
!

8 ()5$+,-$J>22<7$9$

Achille déguisé en femme. 
!

()+$;7$6+?746+2$K<D-5,$L$ID8<7M,-3,$9$

N0$0+$E75-$@2O0+2$,)2$)4$D432?+$@O.<+2'$
!

N0$0+$-2754+$6+225F2+$,34$.<72'$
!N0$0*7@746344+$674,$07$83),,5F2+'$
!()+$;5+4-$E752+P$+4$,+.2+-P$J257?$674,$07$-+4-+$

6*C.<500+$9$

N0$2+Q35-$)4+$E0F.<+$674,$07$?754'$
!

N0$2+Q35-$)4+$E0F.<+$674,$0+$.3+)2'$
!

N0$2+Q35-$)4+$E0F.<+$674,$0+$-7034'$
!

17 
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11 
 

()*$+,$-.//*$0*12,$34)54)2+$2*+3*2$,)6$*7-*2+'$
!

-.&/&#0%1#23%4%1(&
5%&6%789:)*1%&

()*$+,$-.//*$0*12,$8,++*2$)7$3.*2+$0)$3*98+$,)6$*7-*2+'$
!

()*$+,$-.//*$7*$2*34)27*2,$5,9,.+$,)6$*7-*2+'$
!

1 ().$*+3$:;9;3*2$<$

!
2 ().$*+3$/*$8=2*$0*$>*2+;8?47*$<$

!
3 ().$*7/=1*$>*2+;8?47*$<$

!

4 >4)2@)4.$<$

!

5 ()*$0;A.0*$:;9;3*2$+.$+,$-.//*$7*$/).$*+3$8,+$
2*70)*$<$

:*$82;1*7.2$/,$84/.A*'$
!

:*$@).33*2$/*$9470*$0*+$0.*)6'$
!

:*$+*$3)*2'$
!

6 ()*$+*$8,++*B3B./$/42+@)*$:;9;3*2$+C*7-*29*$
0,7+$+47$3*98/*$<$

D,$ 3*22*$ +C*7324)12*$ *3$ /,.++*$ +423.2$ 0*+$
0;947+'$

!
D*+$0.*)6$0.+8,2,.++*73'$

!
D,$E*22*$0*1.*73$F2.+*G$8/)+$2.*7$7*$84)++*'$

!

7 ().$*+3$:H+$<$

!

8 ()*//*+$+473$/*+$0;*++*+$@).$1.*77*73$+)88/.*2$
:;9;3*2$<$

!

9 ().$*714.*$I*)+$84)2$420477*2$J$K,0=+$0*$
/.L;2*2$>*2+;8?47*$<$

!

10 

!

12 >4)2@)4.$K,0=+$,AA*83*B3B./$<$

!

13 M$@)4.$A422*+8470*73$/*+$+,.+47+$-24.0*+$<$

!

14 M$@)4.$A422*+8470*73$/*+$+,.+47+$A?,)0*+$<$

!

()*/$,22,7F*9*73$82484+*$:;9;3*2<$

>4)2@)4.$>*2+;8?47*$7*$84)22,B3B*//*$8,+$
@).33*2$/*+$*7-*2+$<$
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!

11 
 

()*+$,--,./*0*.1$2-3234*$56061*-7$

()*$4,$89++*$:*;-,$13)<3)-4$-*41*-$,)=$*.8*-4'$
!

-.&/&#0%1#23%4%1(&
5%&6%789:)*1%&

()*$4,$89++*$:*;-,$2,44*-$).$19*-4$:)$1*024$,)=$*.8*-4'$
!

()*$4,$89++*$.*$-*13)-.*-,$<,0,94$,)=$*.8*-4'$
!

1 ()9$*41$56061*-$7$

La déesse des moissons et la mère de Perséphone. 
!

2 ()9$*41$+*$2>-*$:*$?*-462@3.*$7$

Zeus. 
!

3 ()9$*.+>;*$?*-462@3.*$7$

Hadès le dieu des enfers. 
!

4 ?3)-A)39$7$

Parce que Zeus lui a offert en mariage. 
!

5 ()*$:6B9:*$56061*-$49$4,$89++*$.*$+)9$*41$2,4$
-*.:)*7$

5*$2-6;*.9-$+,$23+9B*'$
!

5*$A)911*-$+*$03.:*$:*4$:9*)='$
!

5*$4*$1)*-'$
!

6 ()*$4*$2,44*$1C9+$+3-4A)*$56061*-$4D*.8*-0*$
:,.4$43.$1*02+*7$

E,$ 1*--*$ 4D*.1-3);-*$ *1$ +,944*$ 43-19-$ :*4$
:603.4'$

!
E*4$:9*)=$:942,-,944*.1'$

!
E,$F*--*$:*;9*.1$/-94*G$2+)4$-9*.$.*$23)44*'$

!

7 ()9$*41$5H4$7$

Déméter sous l’apparence d’une vieille femme. 
!

8 ()*++*4$43.1$+*4$:6*44*4$A)9$;9*..*.1$4)22+9*-$
56061*-$7$

Iris, Héra et Aphrodite. 
!

9 ()9$*.;39*$I*)4$23)-$3-:3..*-$J$K,:>4$:*$
+9L6-*-$?*-462@3.*$7$

Il envoie Hermès son messager. 
!

10 ?3)-A)39$?*-462@3.*$.*$23)--,$1C*++*$2,4$
A)911*-$+*4$*.8*-4$7$

Elle y a mangé quelque chose (un pépin de grenade) 
!

12 ?3)-A)39$K,:>4$,BB*21*$1C9+$7$

Parce qu’il aime Perséphone. 
!

13 M$A)39$B3--*423.:*.1$+*4$4,943.4$8-39:*4$7$

Aux séjours de Perséphone aux enfers. 
!

14 M$A)39$B3--*423.:*.1$+*4$4,943.4$B@,):*4$7$

Aux retours de Perséphone à la surface de la Terre. 
!
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!!!!!!!

-./&0&12*34()4%&
5%&6*#%72&8%&9%7&

10 
 

1 

8 

!

9 

!

11 

!

12 

!

13 

()*+,-.$/012)*.$)-3*.$40$50**.6$,-7.+89:.9,-;$
50;44;8$<$$=-.$*.+8.989;4$>$47;18?*;.-*$<!

!

!

14 @$,-);$+.*3;*)18$4.+$:A0;1.+$,-.$B.-+$2.C012.$
>$D?EA0F+8)+$2.$G)*H.*$<!

!

!

2 

!

3 

4 

!

5 

6 

!

7 

!

@$,-;$/*)C?8A?.$3)4.989;4$4.$G.-$<!
!

15 

!

=-;$30$*?-++;*$>$4;I?*.*$/*)C?8A?.$<!

@3.:$,-;$4.+$D)CC.+$2);3.189;4+$E0*80H.*$4.$
80-*.0-$<!

J)CC.18$B.-+$2?:;2.989;4$2.$E-1;*$/*)C?8A?.$
0E*K+$+0$C0-30;+.$G0*:.$03.:$40$3;012.$2-$
80-*.0-$<!

J)CC.18$B.-+$E-1;89;4$4.+$A)CC.+$+-*$L.**.$<!

@$,-;$4.+$A0I;8018+$2.C012.189;4+$2.$470;2.$<!

=-.4$+0:$B.-+$:A);+;89;4$<!

=-.44.$.+8$40$*?0:8;)1$2.$B.-+$G0:.$>$:.8$0GG*)18$<!

@$,-;$B.-+$2.C012.989;4$2.$470;2.*$E)-*$:*?.*$
/012)*.$<$!

=-.4+$2?G0-8+$D.*CK+$)GG*.989;4$>$/012)*.$<$!

!

M.$,-;$/*)C?8A?.$.+89;4$4.$G*K*.$<!

=-.4$)I5.8$/012)*.$0989.44.$0C.1?$03.:$.44.$<!

/0*$,-);$4.$G);.$2.$/*)C?8A?.$.+89;4$2?3)*?$<!
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!

-./&0&12*34()4%&
5%&6*#%72&8%&9%7&

Il est encore plus en colère et il veut le faire 
souffrir.!

Il demande à Héphaïstos de l’aider.!

Elle a amené une jarre que Zeus lui avait confiée. 
!

La vieillesse, la folie, la maladie, la souffrance, la 
colère, le chagrin, le mal … Il ne reste que 

l’espérance au fond de la jarre. 
!

()*+,-.$/012)*.$)-3*.$40$50**.6$,-7.+89:.9,-;$
50;44;8$<$$=-.$*.+8.989;4$>$47;18?*;.-*$<!

Son foie est dévoré par un aigle. 
!

Prométhée est le frère d’Epiméthée.!

@$,-);$+.*3;*)18$4.+$:A0;1.+$,-.$B.-+$2.C012.$
>$D?EA0F+8)+$2.$G)*H.*$<!
Elles serviront à attacher Prométhée au piton 
rocheux. 
!

Les Hommes doivent partager le taureau avec les 
dieux.!

Les habitants demandent de l’aide à Prométhée.!

Zeus choisit le sac qui a l’air le plus appétissant, 
mais il n’y a que des os et des mauvais morceaux.!

Zeus décide de punir Prométhée en  faisant du mal 
aux Hommes.!

Zeus punit les Hommes sur Terre en leur 
supprimant le feu.!

@$,-;$/*)C?8A?.$3)4.989;4$4.$G.-$<!

Prométhée vole le feu à Héphaïstos.! Hercules va le libérer. 
!

=-;$30$*?-++;*$>$4;I?*.*$/*)C?8A?.$<!

@3.:$,-;$4.+$D)CC.+$2);3.189;4+$E0*80H.*$4.$
80-*.0-$<!

J)CC.18$B.-+$2?:;2.989;4$2.$E-1;*$/*)C?8A?.$
0E*K+$+0$C0-30;+.$G0*:.$03.:$40$3;012.$2-$

80-*.0-$<!

J)CC.18$B.-+$E-1;89;4$4.+$A)CC.+$+-*$L.**.$<!

@$,-;$4.+$A0I;8018+$2.C012.189;4+$2.$470;2.$<!

=-.4$+0:$:A);+;8$B.-+$:A);+;89;4$<!

=-.44.$.+8$40$*?0:8;)1$2.$B.-+$G0:.$>$:.8$0GG*)18$<!

@$,-;$B.-+$2.C012.989;4$2.$470;2.*$E)-*$:*?.*$
/012)*.$<$!

=-.4+$2?G0-8+$D.*CK+$)GG*.989;4$>$/012)*.$<$!
La ruse, la sournoiserie, le mensonge et la curiosité,  

!
M.$,-;$/*)C?8A?.$.+89;4$4.$G*K*.$<!

=-.4$)I5.8$/012)*.$0989.44.$0C.1?$03.:$.44.$<!

/0*$,-);$4.$G);.$2.$/*)C?8A?.$.+89;4$2?3)*?$<!
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5 

6 

10 
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11 

12 

13 

14 

7 

15 



!

!

!"##$%&'$()*#*+,%&

!"#$%$&&&&&&&&&&&&&'$$$$$$$

B
o
u
t
d
e
g
o
m
m
e
.
f
r
 Tu as 15 points au départ. On enlève 1 point par erreur. __ 

!!!

11 
 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 ()*+$,-./,+$0*)1$,.2*3$4*++536076-$8!

!

8 ()*++*9$96-1$+*9$136.9$:769*9$;)<=175-,$26--*$
>$-613*$75369$06)3$26/01*3$?5@,9*$8$

!

9 A*$;).$4*++536076-$*91B.+$16/C5$,/6)3*)D$8$

!

10 
=$;)6.$3*99*/C+*$+,$:7./E3*$8$

!

12 

!

13 ?6)3;)6.$4*++536076-$0,326--*B1B.+$+,$13,7.96-$
2*$F6C,159$8$()<6C1.*-1B.+$8!

!

14 ()*$2.1$4*++536076-$;).$/*1$G*)9$*-$:6+E3*$8!

!

-..&/&01,23*45("6#%&
78+"9%&

&

?6)3;)6.$H175-5C5*$*91B*++*$I)3.*)9*$:6-13*$
4*++536076-$8!
F+$+).$,$2.1$;)<*++*$51,.1$+,.2*'$

F+$,$3*I)95$2*$9*$3*-23*$2,-9$9,$:7,/C3*'$

F+$J*)1$$+<506)9*3$,+639$;)<*++*$*91$/,3.5*'$
$

?6)3;)6.$?361569$-*$0*)1$0,9$1)*3$4*++536076-$8$

!
A,-9$;)*+$C)1$?361569$*-J6.*$4*++536076-$:7*K$
96-$,/.$8$

!

?6)3;)6.$:,:7*11*B1B.+$+,$1,C+*11*$;)*$
4*++536076-$26.1$3*/*113*L$>$F6C,1E9$8!

!

?6)3;)6.$F6C,1E9$-*$0*)1B.+$0,9$1)*3$
4*++536076-$8!

!

()*++*$*91$+,$03*/.E3*$/.99.6-$2*$4*++536076-$8!

!

!

15 M-$N6)3$6O$4*++536076-$J6+*$13E9$7,)1$9)3$+*$
269$2*$?5@,9*L$G*)9$9*$/*1$*-$:6+E3*'$
()<,33.J*B1B.+$>$4*++536076-$*1$>$?5@,9*$8$

!

!!

()*++*$*91$+,$2*)D.E/*$/.99.6-$2*/,-25*$0,3$
F6C,1E9$8!

().$96-1$+*9$,/,K6-*9L$2*$;)6.$96-1B*++*9$+*9$
:7,/0.6--*9$8!
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 Tu as 15 points au départ. On enlève 1 point par erreur. __ 

!

-..&/&01,23*45("6#%&
78+"9%&

11 
 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 ()*+$,-./,+$0*)1$,.2*3$4*++536076-$8!
Pégase peut l’aider à attaquer par les airs 

!
8 ()*++*9$96-1$+*9$136.9$:769*9$;)<=175-,$26--*$

>$-613*$75369$06)3$26/01*3$?5@,9*$8$

Le mors et les rênes dorés, et le philtre.  

!
9 A*$;).$4*++536076-$*91B.+$16/C5$,/6)3*)D$8$

Il est amoureux de Philonoé. 

!
10 =$;)6.$3*99*/C+*$+,$:7./E3*$8$

Une tête de lion, un corps de chèvre et une queue 

de serpent 

!

12 

Des femmes guerrières qui sont les meilleures au 

tir à l’arc. 

!
13 ?6)3;)6.$4*++536076-$0,326--*B1B.+$+,$13,7.96-$

2*$F6C,159$8$()<6C1.*-1B.+$8!
Car Iobatès lui propose d’épouser sa fille Philonoé. 

!
14 ()*$2.1$4*++536076-$;).$/*1$G*)9$*-$:6+E3*$8!

Il dit qu’avec Pégase, il peut voler au dessus des 

mortels et atteindre l’Olympe . 

!

?6)3;)6.$H175-5C5*$*91B*++*$I)3.*)9*$:6-13*$
4*++536076-$8!
F+$+).$,$2.1$;)<*++*$51,.1$+,.2*'$

F+$,$3*I)95$2*$9*$3*-23*$2,-9$9,$:7,/C3*'$

F+$J*)1$$+<506)9*3$,+639$;)<*++*$*91$/,3.5*'$
$

?6)3;)6.$?361569$-*$0*)1$0,9$1)*3$4*++536076-$8$

A cause des lois de l’hospitalité. 

!A,-9$;)*+$C)1$?361569$*-J6.*$4*++536076-$:7*K$
96-$,/.$8$

Protéos ne pouvant pas tuer bellérophon, deamnde à 

son ami Iobatès de le faire. 

!?6)3;)6.$:,:7*11*B1B.+$+,$1,C+*11*$;)*$
4*++536076-$26.1$3*/*113*L$>$F6C,1E9$8!
Car dans cette tablette, Protéos demande à Iobatès de 

tuer Bellérophon  

!?6)3;)6.$F6C,1E9$-*$0*)1B.+$0,9$1)*3$
4*++536076-$8!
Car il doit respecter lui aussi la loi de l’hospitalité, 

il n’a pas lu la tablette assez tôt. 

!()*++*$*91$+,$03*/.E3*$/.99.6-$2*$4*++536076-$8!
Il doit tuer la chimère 

!

Il lui demande de tuer les Solymes, des guerriers 

ennemis. 

!

15 

Bellérophon tombe et reste boiteux, Pégase rejoint 

l’Olympe. 

!

M-$N6)3$6O$4*++536076-$J6+*$13E9$7,)1$9)3$+*$
269$2*$?5@,9*L$G*)9$9*$/*1$*-$:6+E3*'$
()<,33.J*B1B.+$>$4*++536076-$*1$>$?5@,9*$

()*++*$*91$+,$2*)D.E/*$/.99.6-$2*/,-25*$0,3$
F6C,1E9$8!

().$96-1$+*9$,/,K6-*9L$2*$;)6.$96-1B*++*9$+*9$
:7,/0.6--*9$8!


